
Řešení šifry 1 – Vlajky 

Každý z 16 obrázků šifry reprezentuje vlajku jednoho státu a obrys hranic státu jiného. Pokud vezmeme jejich 
české názvy, a z nich společná písmenka, tak nám tato společná písmena čtená zleva dají tajenku BENESOV U 
STRELNICE. 

Brazílie - Bělorusko Izrael - Slovensko Island - Rumunsko 

Slovinsko - Litva Jihoafrická R. - Rakousko Švédsko - Španělsko 

Řecko - Belgie 

Portugalsko - Austrálie 

Austrálie - Rusko 

Španělsko - Indie Ukrajina - Portugalsko Bulharsko - Polsko 

Estonsko - Albánie Itálie - Island Francie - Německo Německo – Česká R. 


